



За хищение денег у несовершеннолетней осуждены две жительницы Губкинского района

Собранные следственным отделом по городу Губкин Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летней Анастасии Питиновой и 19-летней Ольге Чурсиной. Питинова признана виновной в совершении 8 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159, Чурсина в 6 эпизодах преступлений, предусмотренных чч.4.5 ст. 33 ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество совершенное с использованием служебного положения, подстрекательство и пособничество в совершении мошенничества с причинением значительного ущерба потерпевшему).

Следствием и судом установлено, что Питинова, будучи сотрудницей ОАО «Сбербанк России», приняла предложение своей знакомой Чурсиной незаконно завладеть денежными средствами несовершеннолетней жительницы Губкинского района. С этой целью Питинова в течении апреля и июня 2015 года, имея доступ к персональным данным, подделывая подпись потерпевшей, изготавливала расходные кассовые ордера, по которым получала денежные средства. Всего у несовершеннолетней было похищено более 36 тысяч рублей. Деньгами Питинова и Чурсина распорядились по своему усмотрению. В настоящее время Питинова из ОАО «Сбербанк» уволена.

Приговором суда Питиновой назначено наказание в виде 200 тысяч штрафа в доход государства, Чурсиновой 160 часов обязательных работ. На основании акта амнистии к 70-летию Победы она освобождена от наказания, с нее снята судимость.

20 Января 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1095490>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
